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A MM. les Membres du Conseil communal 

De et à WALHAIN 

 

 

Mesdames, Messieurs, 

Objet : CONSEIL COMMUNAL – Convocation 

En vertu de l’article L1122-12, alinéa 1er, du Code de la démocratie locale et de la décentra-

lisation, nous avons l’honneur de vous prier d’assister à la séance que tiendra le Conseil communal 

le lundi 7 janvier 2019 à 19h30 à la Maison communale, avec l’ordre du jour suivant : 

Séance publique 

  1er objet : SECRETARIAT : Procès-verbal de la séance du 14 novembre 2018 – Approbation ; 

 2ème objet : SECRETARIAT : Installation de la Présidente du Conseil de l’Action sociale dans ses 

fonctions de membre du Collège communal – Prestation de serment ; 

 3ème objet : SECRETARIAT : Déclarations d’apparentement des membres du Conseil communal 

pour la composition des organes d’administration des institutions pluricommunales – 

Prise d’acte ; 

 4ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de la Commission communale des Finances – Dési-

gnation de 5 membres effectifs issus du Conseil communal – Approbation ; 

 5ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de la Commission consultative communale d’Amé-

nagement du Territoire et de Mobilité (CCATM) – Désignation de 2 membres effectifs 

et de 4 membres suppléants issus du Conseil communal – Lancement d’un appel à 

candidatures pour les autres membres – Approbation ; 

 6ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de la Commission locale de Développement rural 

(CLDR) – Désignation de 5 membres effectifs et de 5 membres suppléants issus du 

Conseil communal – Lancement d’un appel à candidatures pour les autres membres – 

Approbation ; 

 7ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de la Commission communale de l’Accueil – Dési-

gnation de 3 membres effectifs et de 3 membres suppléants issus du Conseil communal 

dont un membre effectif et un membre suppléant issus du Collège communal – Lance-

ment d’un appel à candidatures pour les autres membres – Approbation ; 

 8ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement partiel de la Commission Paritaire Locale (Copaloc) 

– Désignation de 6 membres effectifs et de 6 éventuels membres suppléants représen-

tant le Pouvoir organisateur – Lancement d’un appel à candidatures pour les autres 

membres – Approbation ; 

 9ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement partiel du Conseil de Participation – Désignation  

de 6 membres effectifs, de 6 éventuels membres suppléants et d’un président représen-

tant le Pouvoir organisateur – Approbation ; 

mailto:info@walhain.be


10ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement du Comité de Pilotage de la Maison d’Enfants Les 

P’tits Loups – Désignation de 3 membres effectifs issus du Conseil communal – 

Approbation ; 

11ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Asbl Le Petit Favia – 

Désignation de 9 membres effectifs choisis par le Conseil communal – Approbation ; 

12ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement partiel de l’Assemblée générale de l’Agence Locale 

pour l’Emploi (ALE) – Désignation de 6 membres effectifs choisis par le Conseil 

communal – Approbation ; 

13ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Intercommunale pour 

l’aménagement et l’extension économique du Brabant wallon (InBW) – Désignation  

de 5 membres effectifs issus du Conseil communal – Approbation ; 

14ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Intercommunale 

sociale du Brabant wallon (ISBW) – Désignation de 5 membres effectifs issus du 

Conseil communal – Approbation ;  

15ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Intercommunale pure 

de financement du Brabant wallon (IPFBW) – Désignation de 5 membres effectifs issus 

du Conseil communal – Approbation ; 

16ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Intercommunale de 

mutualisation informatique et organisationnelle (IMIO) – Désignation de 5 membres 

effectifs issus du Conseil communal – Approbation ; 

17ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Intercommunale 

opérateur de réseau d’énergies (ORES Assets) – Désignation de 5 membres effectifs 

issus du Conseil communal – Approbation ; 

18ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la Société Wallonne  

des Eaux (SWDE) – Désignation d’un membre effectif issu du Conseil communal – 

Approbation ; 

19ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement du Conseil d’exploitation de la succursale Senne-

Dyle-Gette de la Société Wallonne des Eaux (SWDE) – Désignation d’un membre 

effectif issu du Collège communal – Approbation ; 

20ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la Société Mutuelle  

des Administrations Publiques (ETHIAS) – Désignation d’un membre effectif issu du 

Conseil communal – Approbation ; 

21ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Union des Villes et 

Communes de Wallonie (UVCW) – Désignation d’un membre effectif issu du Conseil 

communal – Approbation ; 

22ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale du Conseil de l’Ensei-

gnement des Communes et des Provinces (CECP) – Désignation d’un membre effectif 

et d’un membre suppléant issus du Conseil communal – Approbation ; 

23ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale du Centre Culturel du 

Brabant wallon (CCBW) – Désignation de 2 membres effectifs choisis par le Conseil 

communal – Approbation ; 



24ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale du Contrat de Rivière 

Dyle-Gette – Désignation d’un membre effectif et d’un membre suppléant issus du 

Conseil communal – Approbation ; 

25ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la Maison du Tourisme 

du Brabant wallon – Désignation d’un membre effectif issu du Conseil communal – 

Approbation ; 

26ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la Société de Logement 

de Service public "Notre Maison" – Désignation de 3 membres effectifs issus du 

Conseil communal – Approbation ; 

27ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la Régie des Quartiers 

de "Notre Maison" – Désignation de 2 membres effectifs issus du Conseil communal – 

Approbation ; 

28ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de l’Agence Immobilière 

Sociale du Brabant wallon (AISBW) – Désignation d’un membre effectif issu du 

Conseil communal – Approbation ; 

29ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale du Centre régional 

d’Intégration du Brabant wallon (CRIBW) – Désignation d’un membre effectif choisi 

par le Conseil communal – Approbation ; 

30ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la télévision locale  

TV-COM – Désignation d’un membre effectif choisi par le Conseil communal – 

Approbation ; 

31ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la télévision locale 

Canal Zoom – Désignation d’un membre effectif choisi par le Conseil communal – 

Approbation ; 

32ème objet : SECRETARIAT : Renouvellement de l’Assemblée générale de la Maison du Conte et 

de la Littérature – Désignation d’un membre effectif choisi par le Conseil communal – 

Approbation ; 

Comité secret 

33ème objet : PERSONNEL : Procédure disciplinaire à l’égard d’un agent administratif statutaire –

Arrêt des pièces constitutives du dossier disciplinaire – Approbation. 

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, l’assurance de notre considération distinguée. 

Par le Collège : 

Le Directeur général, Le Bourgmestre, 

 

 

 

Christophe LEGAST Xavier DUBOIS 

 


